

# Протокол

№

гр. София, 09.07.2019 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 09.07.2019 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Стоил Томов, като разгледа дело номер **6276** по описа за **2017** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ СУ „Св. К. О.“ – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ О., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ кмет на Столична община – редовно уведомен, представител не се явява.

За СГП се явява прокурор Т..

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. Д. К. – не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице К. на 04.07.2019 г., с която уведомява съда, че с оглед проверката на План-сметките, съобразно задачата към експертизата следва да се извършат проверки на място в общината, поради което ѝ е необходимо време за да завърши работата си и представи заключение по допуснатата експертиза, моли за допълнителен срок.

АДВОКАТ О.: Моля да удовлетворите молбата.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да се даде възможност на вещото лице да приключи експертизата.

СЪДЪТ, с оглед допуснатата експертиза, постъпилата молба от вещото лице К. и изложените в нея обстоятелства намира, че следва да даде възможност на вещото лице да завърши работата по изготвяне и представяне на отговор на поставените задачи на експертизата в срок до следващото съдебно заседание, като уведомява вещото лице,

че това е втора молба за удължаване на срока за изготвяне на експертизата и следваща такава няма да бъде уважавана.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.09.2019 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните и СГП – уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,32 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: